

青山实业总投资103亿！瑞浦能源30GWh项目落户佛山南海

总投资103亿！

3月31日，青山实业及瑞浦能源与佛山市政府签订合作协议，青山实业投资103亿，于佛山市南海区建设动力与储能锂离子电池及系统制造基地，规划年产能30GWh。该项目将作为瑞浦能源华南生产基地，助力瑞浦能源开拓华南市场。



年产能30GWh！

该项目用地共420亩，分两期建设。其中一期用地220亩，计划年产能为15GWh，项目即将在2021年中开工建设，预计2023年实现投产；二期预计于2022年开工建设，2024年投产，建设完毕后整个厂区年产能可达30GWh，为当地最大的锂离子电池生产基地。瑞浦能源将按照工业4.0标准，建设高度智能化、自动化锂电产业基地，同时加大研发投入，打造行业领先产品；致力于在华南构建包含动力电池电芯、锂电材料、储能应用、新能源汽车等领域的新能源全产业链布局，采取就近原则开拓产业链上下游合作机会，储能与动力两手抓，产品优先就近配套，全面满足华南区客户动力及储能电池需求。



共同助力碳中和！

“佛山将会竭尽全力为这个项目的建设提供最优质最便捷的服务，来推动这个项目早日投产。”佛山市副市长乔羽说，项目落户南海，将会大大提升佛山新能源汽车核心零部件的生产能力，同时有力促进产业链自主可控的安全和稳定，助力佛山新兴产业集群的建设。青山实业董事局主席项光达表示十分感谢佛山市政府对该项目的高度重视，瑞浦能源非常看好新能源产业在佛山的发展前景。随着碳中和被写入政府工作报告，新能源产业的发展已势不可挡，此次瑞浦能源与佛山市政府携手，将竭力发展新能源行业，推动佛山新能源产业高速发展，助力佛山经济稳步上升，为中国2060年全面实现碳中和贡献绵薄之力。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167921.html>